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Községi választás.
Külön felhívásban figyelmeztettük a l. lagtársakal, 

miszerint igyekezzenek ti folyó évi községi választások 
alkalmára választói jogukat a mull évi adó kiegyenlítése 
állal megszerezni.

Most pedig arra figyelmeztet jük, hogy választói jogát 
annak idején csak az gyakorolhatja, aki az összeíró kül
döttség előtt személyesen vagy meghatalmazott által jelentkezik 
és választói igazolványát átveszi.

Választó tíz, a ki országgyűlési képviselői választási 
joggal hir. ha Írni és olvasni Ind és a fővárosban két év 
ó la  lakik.

Minthogy választóképességét mindenki köteles iga
zolni, a jelentkezők vigyék magukkal adókönyvüket, mert 
ha az országgyűlési képviselő választók névjegyzékében 
nem találtatnának, ez esetben azt kell igazolniok, hogy 
az 1896. évben reájuk rótt adót 1897. április 15-ig kifizették.

A választók összeírását minden kerületben folyó évi 
május hó 2-től 9-ig, vagyis 8 napon át naponkint ti. e. 
9 órától 12^g és délután 3 órától 6-ig az összeíró kül
döttségek teljesítik.

Minden választól csak egv névjegyzékbe Írnak he 
és pedig annak a választó kerületnek a névjegyzékébe, 
a mely kerületben rendes lakása vagy ingatlan birtoka van.

Ezek előrebocsátása után felkérjük a l. tagtársakal, 
jelentkezzenek az összeíró küldöttség előtt, szerezzék meg 
választói igazolványukat és tömörüljenek a  választás al
kalmával. Adjunk súlyt a vendéglősök nagy testületének 
a választási urnánál, mutassuk meg, hogy számbaveendő 
erő vagyunk a főváros közéletében. Aztán kinek van több 
jogosultsága választónak lenni, mint a vendéglősnek, mi
kor a választói ezenzus alapját az adózás képezi. Hiszen 
nincsen több olyan kereseti ág, mely annyira, vagy 
annyiszor meg volna terhelve adóval, mint a vendég-

Eel tehát l. laglársak! Éljünk választói jogunkkal, 
fejtsünk ki egy kis elevenséget, érdeklődési a közügyek 
iránt, nem lesz az kárunkra.

Ipartársulati ügyek.
Jegyzőkönyv felvétetett Budapesten. 1897. évi márezius 

hó 30-án délután 3 órakor a budapesti szállodások, 
vendéglősök és koresmárosok ipartársulatának Glundel 
.János elnöklete alatt az István fbg.» szálló dísztermé
ben megtartott XXIII. rendes közgyűlésén.

Je le n  v o l ta k  :

Wirtli Eerenez alelnök, id. K am u ié i*  Ernő, Kocb 
.József, Gürscli Eerenez, Buzik András, Sebnell József. 
Eipperl Lajos. Weidinger Nándor, Kaslel Mihály, Blasebka 
Eerenez, Titz János, Kern Eerenez, Krisl Eerenez, Ei'irst 
Tivadar, Kölni Sámuel. Iluber Ignáez, Molnár Endre, 
Blazsek József, Kramer Miksa. Sueliy Eerenez, Steinbeisz 
János, Dvorzsák János, Wölfel István. Mebringer Rezső, 
Kömmel* Eerenez, Petanovits József, Gradwohl Antal, 
Kovács Pál, ITein Eipól. Hermáim Eerenez, Blasebka 
István. Danzinger József, Mayer Eerenez, Hiedl Lajos, 
Farkas István, Simon Pál, Stökl Tamás, Malosehik József, 
Morbitzer Eőrinez, Zeebmeister József, Ilruska János, 
Jureezky János, Hübner József, Zelnik István, Hausknecbt 
János, Kaiulz Eerenez, 'Tóth Mihály, Kovái* Antal. Prindl 
Nándor, Bajkay Mihály, Wustinger István, Staudbammer 
Ignáez, Theuer Eipól. Sebmidi Károly. T'riesz József, 
Schwab Antal, Kutsebera Biebárd. Sladler Károly, Glück 
Frigyes, Karikás Mihály, Barabás József. Kabon József, 
Kovács (A ula, Linzmaver Mibálv. Weisz Károlv, Wilburger 
Károly. Bábel Nándor, úgy ifj. Aes Károly társulati 
ügyész és Poppel Miklós társ. titkár.

Gundel János elnök örömmel üdvözli a nagyszámban 
megjeleni laglársakat. mely megjelenésből joggal követ
keztetheti a tagoknak a társulat ügyei iránti érdeklődését 
s hogy a tárgyalásokban részt óhajtanak venni, egyúttal 
kijelenti, hogy ezen közgyűlés az alapszabályok értelmé
ben szabályszerűen hivatott egybe és a megjelentek szá
mánál fogva határozatképes, miért is a közgyűlést meg
nyitja és felkéri a jelenlevőket a napirendre kitűzött 
tárgyak megvitatásába és eldöntésébe bocsátkozni.

Ezek előterjesztése után felkéri a mai közgyűlés 
jegyzőkönyvének vezetésére és pedig az alapszabályok 
értelmében ilj. Ács Károly társ. ügyészt, annak hitelesí
tésére pedig Petánovits József és Simon Pál szaktársakat.

1. A napirendre áttérve, elnök felkéri az ügyészt a 
választmány évi jelentésének felolvasására.
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A közgyűlés az évi jelentés felolvasásától — tekintet
tel arra, hogy a jelentés minden egyes társulati tagnak 
a közgyűlést megelőzőleg nyomtatásban megküldetett — el
állóit s miután az évi jelentés mint kiegészítő rész ezen 
jegyzőkönvvhöz fűzve van, felolvasottnak tekinti és azt 
ugv általában, mint egyes részleteiben jóváhagyólag tudo
másul vette.

2. Elnök ezután felolvaslatja a számvizsgáló-bizott
ság jelentéséi.

A jelentést a közgyűlés jóváhagyólag tudomásul vette.
3. Az előterjesztett évi mérleg beható megvizsgálása 

után úgy általánosságban, mint egyes tételeiben helyesnek 
találtatván, a közgyűlés azt egyhangúlag jóváhagyta.

1. A most felsorolt adatok alapján elnök felkéri a 
közgyűlést .az alapszabályok értelmében megkívántaid 
felmentvényt a tisztviselői kar. pénztárnok és szám- 
vizsgálóknak megadni.

A közgyűlés a felsorol, és megvizsgált adatok alap
ján a felmentvényt az alapszabályok értelmében az elnök
ség, választ nány, pénztárunk és számvizsgálóknak az 1 <396. 
január 31-től 1897. január 31-éig terjedő időtartamra egy
hangúlag megadja és nevezetteket ez időre a felelősség 
terhe alól fölmenti.

5. Bemutaltalik az 1897. évre szóló költségvetés, a 
mely bevételi rovatában 1390 Irtot, kiadások ezimén pedig 
3390 Irtot tüntet fel, s ebhez képest 1000 frt jövedelem 
felesleg mutatkozik. Elnök felkéri a közgyűlést, mikép 
nyilatkozzék az iránt, hogy a bemutatott költségelőirány
zatot elfogadja-e vagy sem.

Az évi költségvetés a bemutatott szerkezetben a 
közgyűlés által egyhangúlag elfogadtatott.

0. Miután az alapszabályok értelmében és az ott 
megszabott időben indítványok nem adattak be, ilyenek 
ezúttal nem is tárgyaltainak, — azonban részéről a 
választmány nevében egy előterjesztést kíván tenni, mely 
a következőkből áll:

Ugyanis az 1890. évi közgyűlés a választmány javas
latára elhatározta, hogy a szakiskola javára kezelt tőkének 
az 1895/90. iskolai év végével fennmaradó része az ipar
társulat vagyonához esatoltassék és azontúl az ipartársulat 
legyen köteles az iskola fenntartásáról gondoskodni.

Minthogy azonban időközben oly nagymérvű fel- 
szerelési kiadások merültek fel a szakiskolánál, indokolttá 
teszik azt. mikép a választmány a fenti határozattal szem
ben a szakiskola tőkéjének csatolására nézve újabb ja
vaslatot terjeszszen elő és pedig jelesül azt, hogy a mint
egy 1209 Irtot levő ez időszerűid fölszerelési költség, 
valamint az 1898. évi január hó 31-éig, vagyis az ipar
társulati számadási év végéig még felmerülő rendes keze
lési és egyéb költségek is a külön kezelésben lévő tőkéből 
fedeztessenek és csakis az ezen kiadások levonása után fenn
maradó tőkeösszeg esatoltassék az ipartársulat vagyonához.

A közgyűlés ezen előterjesztést egyhangúlag magáévá 
tette és elfogadta, egyúttal utasítja a választmányt, hogy 
az előterjesztés érteimében járjon el és eljárásáról az
1898. évben tartandó közgyűlésen tegyen jelentést.

A szakiskoláról lévén szó, elnök nem mulaszthatja 
el, hogy (iliick Frigyes tagtárs ur érdemeit újabban ki 
ne emelje, mert a szakiskola eszméje az ő égise alatt érett 
meg és ezen gyenge palánta már is oly eredményeket 
mutatott lel. melyek a hozzá fűzött reményeket nagy 
mérvben lelülmulják s igy kötelességet teljesít, midőn a 
közgyűlést felkéri arra. hogy (iliick Frigyes lagtársnak 
fáradhatatlan munkásságáért és odaadó buzgóságáért 
jegyzőkön) vileg köszönetét szavazzon.

Az elnök ezen indítványa lelkes éljenzéssel fogadta
tott és a közgyűlés egyhangú köszönetének jegyzőkönyvi
leg ad kifejezést.

A tantestület érdemeit sem hagyhatja figyelem nél
kül, mert hivatásuk tudatában az egész idő alatt lelkűk 
melegével karolták fel az ügyet és az elért sikerekben 
hathatós részük van. jelesül Walter Károly igazgató ur

nák, ugv a többi tanár uraknak is. miért is indítványozza, 
hogy a közgyűlés elismerése jeléül nevezettekkel szem
ben köszönetének adjon kifejezést.

Ezen indítvány is éljenzéssel fogadtatott el es a 
közgyűlés egyhangú köszönetének jegyzőkönyvileg ad ki
fejezést. , , • ,

Ezekkel kapcsolatosan nem mulaszthatja el bejelen
teni, hogy a szakiskola kiadásainak apasztásáboz a ma
gas kormánv 500 Írttal. Budapest székesfőváros törvény
hatósága szintén 500 írttal járult s most utóbb az ipar
kamara is Stadler Károly ur lelkes felszólalására 200 Irtot 
ajánlott fel. Ezen adományok szólót azon indítvány meg
tételére sarkalják, hogy a" közgyűlés ezen adományokért 
hálás köszönetének jegyzőböny vileg adjon kifejezést.

A közgvülés ezen támogatástól áthatva, hálás köszö
netének jegyzőkönyvileg ad kifejezést.

(Hűek Frigyes: Az imént elhangzottak után nem 
tarthatja vissza "magát annak kijelentésétől, mi kép az 
elnök ur dicsérete messze túlszárnyalja az ő érdemeit, 
mert ő csak annyit telt. a mennyit lehetett, ez pedig 
nem érdem, ez kötelesség. Kijelenti egyúttal azt is, hogy 
a szakiskola érdekében, mint eddig, úgy ezután is lenni 
és cselekedni fog, mert czélja, hogy ezen most még gyenge 
palánta erőteljes fává növekedjék, melynek gyümölcseit, 
ha nem is mi, de utódaink minden esetre élvezendik.
A czél előtte szent és annak kiterjedtebbé tétele éleién 
á l  legfőbb kötelessége leend (Éljenzés).

Elnök bejelenti továbbá, hogy a Thonet ezég lOOOfrtot 
ajánlott fel elszegényedett vendéglős- és pinezér-menbely 
megalapítására, jelesül olyanok részére, a kik nem ide
való illetőségűek s igy a helybeli szegényházba leendő 
felvételre nem számíthatnak.

Éljenzéssel tudomásul vétetett.
Szóló jelenti, hogy ezen eszmével maga is régen fog

lalkozik s mint jótékony hatású intézmény létesítését ő 
maga is óhajtja, miért is az eszme megvalósitbalásá- 
boz ő is 500 írttal járul, felkéri egyúttal a közgyűlést, 
hogy ez a választmányt utasítsa, mikép a szükséges in
tézkedéseket egy terv kidolgozására tegye meg. indítson 
gyűjtést s a legközelebbi eredményről a jövő esztendei 
közgyűlésnek tegyen jelentést. Ezen lelkes felszólalás után 
Petanovils József lagtárs is 500 frlot ajánl fel e czélra.

A közgvülés a lelkesedés ezen eredménvét tudomá- 
sül vette, egyúttal utasította a választmányt a szükséges 
intézkedések megtételére, úgy annak idején jelentés
tételre.

Elnök bejelenti továbbá, hogy az osztrák vendéglős- 
szövetkezet 1898. évben Bécsben nemzetközi konyha- 
művészeti kiállítást rendez, a melybeni részlvélelre ipar- 
társulatunkat is felhívják és felkérik.

A közgyűlés ezen bejelentést tudomásul vette.
7. Elnök ezután áttér a napirend utolsó pontjára, a 

választásra. Ez alkalomból meleg szavakban fejezi ki 
úgy saját, mint az alelnök hálás köszönetét azon bizalomért, 
melyben a társulat tagjai két éven át részesítették az 
elnökséget. Köszöni az odaadó támogatást is, mert csak 
igy volt lehető, hogy az elnökség hivatásának és köteles
ségének elegei tehessen. Ezek után a szavazatszedő bi
zottságba Wirtb Ferenz elnöklete alatt kiküldettek Lippert 
Lajos. Kramer Miksa, Ilein Lipót és Kocb József urak, 
egyúttal elnök a közgyűlést a választás tartamára fel
függeszti.

8. Kern Eerenez indítványozza, hogy az elnöknek a 
terem átengedéséért jegyzőkönyvi köszönet szavaztassák.

A közgyűlés az indítványt magáévá léve egyhangúlag 
köszönetét szavaz elnöknek a terem díjmentes átengedé
séért.

9. A tisztviselői kar megválasztása megkezdetvén, 
annak befejezése után a szavazatszedő bizottság elnöke 
Wirtb Eerenez az eredményt a következőkben hirdeti ki. 
A közgyűlésen összesen 71 "tag vett részt, kik közül GG-an 
szavaztak le, ebhez képest megválasztattak és pedig :



3. szám . A budapesti S zá llodások . V endéglősök és K o rcsm áro so k  Ip a r tá rs u lu tá n a k  É rte s ilő je . 3

elnökül Gundel János GG szavazattal, alelnökttl Wirth 
EeTencz 65 szavazattal, pénztárnokul Hennáim Eerencz 
GG szavazattal. Választmányi tagokul GG szavazattal: Boi- 
cics ^imon, Blasclika István, l'ttrst Tivadar, korsler 
Konrád, Gittek Frigyes, Illits József, Koeh József, Kern 
Eerencz, Kommer Eerenez, Kriszt Eerenez, Malosehik 
Antal, Mehringer Rezső, Mttller Antal, Nősek Ignáez, 
Petanovits József, Sperl Elóris, Steinbeisz János, Sleger 
Károly, Vineze Lajos, Wohlfarth Vilmos, Wilburger Károly, 
65 szavazattal: Hell Eerenez, Morbitzer Lőrincz, Prindl 
Nándor, Sladler Károly, Sehnell József, 63 szavazattal : 
ifj. Karikás Mihály, Tóth József. 13 szavazattal : Biltner 
Alajos. Ezenkívül kaptak még szavazatot ; Buzik András 
21, Simon Pál 2 Malosehik János 2, Mayer Eerenez 2, 
Gttrsch Eerenez, Kováes E. M. és Brüekner Józsefi—1 
szavazatot. Póttagokul és pedig GG szavazattal : Kováes 
E. M., Leimetler János, Malosehik József. Mell József, 
Szőke Imre, Sehermann Sándor, Beiller György, Sehartner 
János, Majer Eerenez, Biltner József és Giirseh Eerenez; 
61 sz avazallal : Buzik András; szavazatot kaptak még : 
Bittner Alajos 3, Farkas J. 1. Számvizsgálókul 66 szava
zattal : Reutter Nándor, Egerváry Géza és Eippert Lajos

10. A választás eredményének kihirdetése után Gundel 
János újonnan megválasztott elnök köszönetét mond a 
saját és alelnök társa nevében azon bizalomért, mely az 
uj megválasztás állal az ő személyük iránt nyilvánult. 
Ej programmal nem állhat elő, s esak ismételheti, hogy 
mint eddig úgy ezután is szivükön fogják hordani a tár
sulat ügyeit és azokat a legjobb tudomásuk szerint s a 
a legnagyobb odaadással fogják megoldásra juttatni. 
Nagyon melegen ajálja a tagtársak figyelmébe a szak
iskolát, kéri őket, hogy azt saját hatáskörükben a leg
melegebben támogassák, mert esak igy remélhető, hogy 
ezen intézmény sikeresen felelhessen meg a hozzákötött 
vára kozákoknak.

A közgyűlés elnök szavait élénk éljenzéssel fogadta 
és az előterjesztetteket tudomásul vette.

főbb tárgy nem lévén, elnök a közgyűlést berekeszti.
Kmft.

Az 1896. évben tartott országos magyar vendéglős kon
gresszus határozatából kifolyólag a kereskedelemügyi m. kir. 
miniszterhez intézett kérvényre a következő, mélyen lesújtó 
határozatot kaptuk :

Kereskedelemügyi m. kir. miniszter. <31530/96. sz. 
Budapest székes-főváros közönségének. Az 1896. évben 
megtartott országos magyar vendéglős kongresszus kép
viseletében Gundel János elnök az ide mellékelt folya
modványt nyújtotta be hozzám, melyben kéri, hogy :

1. a szállodás, vendéglős és koresmáros ipar* képe
sítéshez köttessék;

2. hogy a vasúti vendéglők esak szakképzett ven
déglősöknek adassanak ki bérbe ;

3. hogy az italnemüekkel való, különben is tiltott 
házalás szigorú felügyelettel akadályoztassák meg. — 
E tárgyban a nevezett kongresszus elnökével való további 
közlés végett értesítem a közönséget, hogy az 1. pontban 
foglalt kérelmei, hivatali elődömnek 189*1. évi május hó 
13-án 18983. sz. a. a közönséghez intézett leiratában ki
fejtett álláspontját magamévá téve, azon okból nem telje
síthetem. mert a vendéglős-ipar nem olyan mesterség, a 
mely kézműves jelleggel bírna és esak hosszabb gyakorlás 
utján lenne elsajátítható s igy a képesítéshez kötött ipar
ágakkal párhuzamba helyezhető nem lévén, a vendéglős
ipar folytatásához ezentúl sem szükséges a képesítés 
igazolása, — a kérvény 2. pontjában kifejezett ama kíván
ság, hogy a vasúti vendéglők szakképzett vendéglősöknek 
adassanak bérbe, szintén nem teljesíthető oly módon, 
hogy e tekintetben valamely formai szabály állíttassák 
fel, általában véve azonban kijelentem, hogy a m. kir. 
államvasutak vonalain a közönség érdekében kiváló súlyt 
fektetek arra, hogy a vasúti vendéglők lehetőség szerint

megbízható és ahhoz értő egyének kezében legyenek. 
A mi végül a folyamodvány 3. pontjában foglaltakat illeti, 
megjegyzem, hogy az italnemüekkel való házalásra nézve 
érvényben levő tilalom szigorú végrehajtása érdekében 
egyidejűleg a magv. kir. belügyminiszter úrhoz átiratot 
intéztem. Budapesten, 1897-ik évi márczius hó 23-án. 
B. Dániel Ernő s. k.

A járdafoglalási dijak tárgyában a székesfőváros 
törvényhatóságának közgyűlése a következő határozatot hozta:

3G8. kgy. sz./1897. Közgyűlési határozat. A pénzügyi 
és gazdasági bizottmánynak, valamint a tanácsnak egybe
hangzó javaslata alapján a közgyűlés a járdafoglalási 
dijakat a folyó évre eddigi mérvükben fenlartani ha
tározza.

Egyidejűleg utasítja a közgyűlés a tanácsot, hogy 
az uj szabályrendelet kormányhatósági jóváhagyásának 
beérkezése után tárgyalásokat indítson oly irányban, hogy 
a járdafoglalásokért fizetendő használati dijak a jövő 
1898. évtől kezdve, további három évre az uj szabály- 
rendelet alapján állapíttassanak meg.

Miről a tanács az összes iratok kiadása mellett a 
további megfelelő eljárás végett értesittetik.

Kell Budapesten, a székesfőváros törvényhatósági 
bizottságának 1897. évi márczius hava 10-én tartott köz
gyűléséből. Ráth Károly s. k. főpolgármester, elnök.

K Ü L Ö N F É L É K .
Bál. A Roval nagyszállodában f. év február 23-án 

tartott fényes bál ugyanolyan fényes sikerrel járt, mert 
a szakiskola javára 1699 frt GG krt jövedelmezett.

Hogy szakiskolánknak, e nemes czélu intézmény
nek felvirágzására ismét ily jelentékeny összeget fordít
hatunk, ezért az érdem nagy része az ipari szakképzett
ség fejlesztéséért lelkesülő kegyes felülfizetőket illeti. 
S midőn itt névsorukat a nyilvánosság elé bocsátjuk, 
ugyanakkor részükre hálás köszönetünket is ide igtatjuk.

E e lü l  fi z e 11 e k
200

E lső R észv. se rfő z d e  150
D re h e r  A ntal ,, 120
H ag g cnn iacher II. serf. 100 
K irály  se rfő z d e  100
H ölle p ezsg ö b o rg y á r 100
Lois F ra n c o is  „ 50
T ö rle y  50
H űbéri „ 10
P rü c k le r  és tsa  „ 10
K om m er F. 20
Illits Jó z se f  10
T casd a le  O ttó  10
IK itti T iv a d a r  25
A rtéz ia  sz ik v iz g y á r  50
V illam ossági részv . tá rs . 25 
G erbeaud  (K uglcr ezég) 10 
Id. K om m er A. 5
Dl*. Ács K áro ly  5
L ö v en ste in  M ihály 15 
ö z v . J o u e rn e t  Á gostonná 1 
SinghofTer Á goston  5 
ö z v . S in k o v itsn é  5
T ich y  J ó z se f  5
Gittek F rig y e s  22
Gittek E. J. 9
H ein L ip ó t 7
Hell F e ren c z  5
Hell A n d rás  2
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B ittn e r  Jó z se f  
K oeh Jó z se f  
E n g e lh a rd t G yörgy  
K riszt F e ren c z  
L o b m ay er M. K. 
M ehringer Rezső 
R ajágh L ajos 
S chw ach  G usztáv  
M öszm er F e re n c z  
N ősek Ignáez 
P rin d l N án d o r 
F isc h e r  N.
P ick  J.
F an d a  F e ren c z  
S e h a rd tn e r  Ján o s  
S ta d le r  K áro ly  
S tu rm  Jó z se f  
W a m p e tits  M átyás 
R eu tte r  N án d o r 
K le inhake l Jó z se f 
S eho lto la  E rn ő  
K le inosseg  testv . 
B raun  te s tv é re k  
W ag n er Jó z se f  
W e rn e r  N.
Özv. H ova E rz sé b e tn é  
S c h re ib e r  I.
F a rk a s  István  
Ifj. K am m er E rn ó
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B ere tzk y  L ajos . 9ári frt W olf Jó z se f  . . . 2 Irt
T á las  L ajos . 1 ,, S tein  Ján o s 2 w
S te rik  S ándo r 9 Ozv. S e tze r L a jo sné 2 w
G undel Já n o s  . 25 S e h o n n a n  S án d o r 3 n
Magy. g á z -tá rsa ság 25 ,, T o p its  Jó z se f . 2 >»
K ro n d o ríik u t-v á lla la t 10 E cu e rn ian  M ihály 50 kr.
M iiller J ......................... 10 r Szóke Im re 50 kr.
B orhegy i . . . . 5 T ú rb a  K áro ly 1 frt
E g e rv á ry  Géza . 5 I’oós István 2
I)r. H a u e r S án d o r . 5 E c k e r  K á r o ly . 1
T a k á ts  L ajos . 9 S chm ied t Bezsó . 3 w
B eheiin  Pál 1 v M acskásy  Istv án  . 2 n
B okros K áro ly 5 *♦ M ertI Is tv án  . 3
D re c h s le r  Béla . 5 P an n ó n ia  szálloda 15) w
S c h u sz te r  E rn ő  . . 5 Boyal „ 2
S im on Pál . . . . 5 H ungária  „ 1 n
E h n c r E eren cz  . 9 Angol K irá lynő  szálloda 3 n
L a u fc r  Béla . 5 István  E őherczeg  „ 5 n
G rá tz  S án d o r . 5 L e th  Lajos 5
Szabó .1........................... 9 W e in g ru b e r  Á rm in . 2 n
H a u sz v a ttc r  Ján o s  . 2 Aich Ján o s 20 n
J u re tz k y  Ján o s  . 2 N agy E erencz 5 r
M aday L ajos . 5 jí N érey  .......................... 5 n
M eyer Lajos . 5 L öffelm ann V ilm os . 5 n

Dávid Já n o s  . 2 w
W a sse rm a n n  Já n o s  . 5 L a v o tta  Bezsó 1 n
E n g la n d c r I le n r ik n é 2 H auszknech t se rfő z d e 1 w
J a k o b its  M ónié . . 2 •• Szupán  E erencz  . 1 M
S chm ied t K onrád 2 >1 Ö sszesen : 155)3 frt.

Három nyelvtan. Glück Frigyes a »Pannonia-szálló« 
tulajdonosa Somogyi Kde segítségével három kitűnő kis 
nyelvtant szerkesztett pinezérlanulók számára, másod
sorban a nagyközönségnek is. A könyvecskék szerkeszté
sénél az lebegett a szerzők szeme előtt, hogy a nagyob- 
bára németül beszélő pinezértanulókat megtanítsák főleg 
a magyar nyelvre, aztán a franczia és az angol nyelv 
ismeretére. Az intenczió tehát mindeneseire elismerésre 
méltó, s ugyanezt mondhatjuk a könyvecskék tartalmáról 
s kiállításáról is. Minden egyes kötet tulajdonképpen út
mutatás a legszükségesebb tudnivalók gyors és könnvíi 
elsajátítására, a mindennapi életben előforduló szók, 
szólásformák és mondatok jegyzéke. Nem fejteget sokat, 
nem fárasztja el a tanulót sok szabály betanulásával, 
egyenesen a tárgyra tér ál, főgondja a helyes beszédnek 
mentül rövidebi) idő alatt való megtanítása. A kötelek 
háromnegyed része szótárból és beszélgetésből áll és mivel 
a szók, beszédformák főként arra vannak tekintettel, 
hogy a pinczér az idegennel érintkezbessék, magától ér
tetődik, hogy ezek a könyvecskék nemcsak a pinczérnek, 
hanem az idegenbe menőknek is megbecsülhetetlen szol
gálatot tesznek ; mert hiszen bárhova is megyünk ide
genbe, az érintkezés nagyon meg van könnyítve, ha a 
vendéglő, szálló személyzetével megtudjuk értetni magun
kat. Három-négy bél elegendő, hogy a könyvecskékből a 
szükséges tudnivalókat magán utón is megtanuljuk. A 
bárom kis kötet kiállítása mintaszerű. Ha utón vagyunk, 
minden nehézség nélkül zsebben hordhatjuk, hogy kellő 
esetben a szükséges felvilágosítást azonnal megkaphassuk. 
Kgy-egy kötet ára <30 kr. Megjelentek Singer és Wolfner 
könvvkereskedésében.

Értesítés a szakiskolából.
Szives tudom ás végett vau szerencséin  a t. főnök 

urakat értesíteni, hogy az előadásokra teljesen későn járó  
tanonezok ellenőrző könyvecskéjébe az illető napi rovatba 
sem m iféle bélyegjegyet nem adunk.

Budapest, 185)7. évi m áre z iu s  hó.

K iváló tisz te le tte l
A szak inkéin  ig a zg a tó sá g a .

Köszönetnyilvánítás.
A b u dapesti v en g ég lö s-tan o n c -szak isk o la  fe lü g y e lő -b izo ttság a

nevében  ezennel kö szö n eté t cs há tá t n y ilv á n íto k  
J ó z se f  u rn ák , a ki a sz ak isk o la  ré s z é re  te ljes  
nen iückel volt kegyes ad o m án y o zn i.

nagys. K utiz  
a sz ta li  feh é r-

B udapest. 185)7. m áre z iu s  20.
Ginek F r ig y e s

a fe lü g ye lő -b izo ttsá g  elnöke.

Protokoll über dic am 30. Márz 1897 Nacbmittags 
3 l ’br im Hotel zum »Krzberzog Stefan« abgehaltenc 
XXílI-té ordentliche Generalversammlung dér Budapestéi’ 
Hoteliers, Gast- und Schankwirtbe Genossenscbaft.

Anwesend waren : Prásidenl: Johann Gundel. Vize- 
prásident : Kranz Wirtb, Khrenpr.: Ernest Kamnicr Sr. 
Gassier : Kranz Hermáim. Genossenscbafts Mitglieder : 
Josef Kocb, Kranz Gttrsch, Andreas Buzik, Josef Scbnell, 
Ludwig Lippert, Kerdinand Weidinger, Micbael Kastel, 
Kranz Blascbka, Johann Kitz, kranz Kern, Kranz Krist, 
Teodor Kürst, Sámuel Kölni, Ignatz Huber, Andreas Mol
nár, Josef Blazsek, Max Kramer. Kranz Sucby, Johann 
Steinbeis. Johann Dvorzsák, Stefan Wölfel, Rudolf Meb- 
riiiger, Kranz Kommer, Josef Petanovits, Autón Gradwobl, 
Paul Kovács, Keopold Hein, Stefan Blascbka, Josef Dan- 
zinger, Kranz Maver, Ludwig Hiedl, Stefan k'arkas, Paul 
Simon, Thoinas Slöckl, Josef Malosehik, Lorenz Morbitzer, 
Josef Zecbmeister, Johann Ilruska, Johann Jureczky, Josef 
Iliibner, Stefan Zelnik, Johann Hausknecbt, Kranz Kainz, 
Micbael Tóth, Autón Kővár, Kerdinand Prindl, Micbael 
Rajkai, Anion Malosehik, Kari Keitb, Johann Malosehik, 
Micbael Kamarás, Stefan Wustinger, Ignatz Staudhammer, 
Keopold Tbeuer. Kari Sebmidi, Josef k'riesz, Anion Schwab, 
Ricbard Kulscbera. Kari Stadler, Kriedricb Glück, Micbael 
Karikás, Josef Barabás, Josef Kabon, Július Kovács, 
Micbael Linczmayer, Kari Weisz, Kari Wilburger, Kerdi
nand Bábel. Becbtsanwalt : Kari Ács jun. Sakreler : Ni- 
kolaus Poppel.

Prásidenl begrüsst die zablreicb ersebienenen Ge- 
nossenscbafts-Mitglieder und zeigl glecbzeitig an, dass 
die Generalversammlung im Sinne dér Staluten einberufen 
wurde. und in kolge dér Anzabl dér Ersebienenen bescbluss- 
fábig sei; er erölíne daber di Generalversammlung, in- 
dem er die Anwesenden ersucbt in die Debatte und Kr- 
ledigung dér auf dér Tagesordnung bePindliehcn Gegen- 
stánde einzugeben.

Mit dér Kührung des Prolokolles dér beuligen Ge
neralversammlung betraul dér Prásidenl den Recbls- 
anwalt dér Genossenscbaft Ilerrn Kari Ács jun. mit dér 
Autentikation desselben die Herren Genossenscbafls-Mit- 
glieder Josef Petanovits und Paul Simon.

1. Auf die Tagesordnung übergebend, ersucld Prá
sidenl den Becbtsanwalt den Jabresbericbl des Ausscbusses
verlesen zu wollen.

In Anbetracld des Cmstandes, dass dér Jabresbericbl 
jedem einzelnen Genossensehaftsmitgliede vor dér Gene
ralversammlung in Druck zugesendet wurde, steld die 
Generalversammlung von dér Verlesung desselben ab, 
und wird derselbe als verlesen betraebtet und sowobl 
im Allgemeinen als in den Details gutgebeissen und zűr 
Kenntniss genommen.

2. Verlesen wurde dér Bericbt dér Recbnungsrewi- 
sions-Gommission.

Dér Bericbt dér Rechnungsrcwisions-Gommission 
wurde zűr Kenntniss genommen.

3. Die vorgelegte Jabresbilanz wird im Allgemeinen, 
wie in den einzelnen Details für ricbtig befunden, inul 
durcb die Generalversammlung gutgebeissen.

1. Prásident ersucbt die Generalversammlung auf 
Grund dér gutgebeissenen Daten den Reclmungslegern 
das Absolutorium im Sinne dér Statuten zu ertbeilen.
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Die Generalversammlung ertheilt auf Grundinge dér 
geprüften und richtig befundcnen Dalén und im Sinne 
dér Statuten dem Priisidium, dem Aussehusse, dem Cassier 
und den Reehnungsrewisoren für die Zeitdauer vöm 31. 
Jiinner 1896 bis 31. Janner 1897 einstiinmig das Abso- 
lutorium.

5. Es wurde dér Kostenvoranschlag Für das Jahr 
1897 mit 11. 4300 Einnahmen, 11. 3390 Ausgaben. alsó 
mit einem Ueberschussc von II. 1090 vorgelegl.

Priisident ersucht die Generalversammlung um die 
Erklarting, ob sie den vorliegenden Kostenvoranschlag 
akceptire.

Dér Kostenvoranschlag Für das .Jahr 1897 wird in 
dér vorgelegten Eassung durch die Generalversammlung 
einstiinmig angenommen.

Hinsichtlich des secbsten Punktens dér Tagesordnung 
enunciirl dér Priisident, da im Sinne dér Statuten keine 
Antriige eingelangt, Folglicb solche aucb nicbt zu ver- 
handeln sind.

lm AuFtrage des Ausschusses unterbreitet Priisident 
folgenden Vorschlag:

In dér Generalversammlung vöm Jahre 1890 wurde 
dér Besehluss gel'asst, dass dér mit Ende des Schuljahres 
1895/90 verbleibende Best des zum Zwecke dér Each
schule separat verwalteten Kapitals dem GnossenschaFts- 
vermögen einverleíbt werde, und von da an Für weiter
hin die Genossenschaft verpllicbtet sei die Erhallung 
dér Schule zu übernebmen.

Da aber wiibrend dér Zeit solche Investitutionen 
Für notbwendig befunden wurden, die enorme Auslagen 
verursacben, so wird Seitens des Ausschusses Folgender 
Vorschlag proponirt: Die neu aulgetauchten, circa 1209 11. 
betragenden Einrichlungskostcn, wie aucb die bis Ende 
Jiinner 1898 nöthigen Verwaltungskosten sollen nocb vöm 
separat verwaltctem Capitale gedeckt und nur dér ver
bleibende Best dem GenossenschaFts-Vermögen einver- 
bleibt werden.

Die Generalversammlung nimmt diesen Vorschlag 
einstiinmig an, und zugleicb wird dem Aussehusse die 
Vollmacht ertheilt im Sinne dieses Bcschlusses zu bandeln 
und vöm Besultate in dér im Jabre 1898 abzubaltenden 
Generalversammlung Bericht zu erstatlen.

Priisident kaim es aucb diesesmal nicbt unlerlassen, 
die Verdienste des Herrn Eridrich Gliick neuerlicb her- 
vorzuheben denn die Idee dér Eachschule hal llerr Gliick 
verwirklicbl. Er erlülle nur eine PFlicht, wenn er be- 
antrage, die Generalversammlung möge Ilerrn Eridrich 
Gliick Für seine uncrmüdliche Thatigkeit und sein auF- 
opferndes Walten ihren Dank Protokollarisch Ausdruck 
gébén,

Dieser Anlrag des Priisidenten wurde mit begeis- 
terten »Eljen«-Bufen angenommen. und dem einslimmigen 
Danke dér Generalversammlung protokollarisch Ausdruck 
verliehen.

Eerner erklart Priisident er könne die Verdienste 
des Schuldirektors Ilerrn Kari Walter und die dér 
Professoren umsoweniger ausser Acht lassen, da die
selben ihren BeruF aus vollster Seele und mit ganzer 
Hingebung erfülllen und sich hiedurch an dem erreichten 
Erlolge cinen grossen Antheil errungen habén, aus dic
sem Grunde schlage er vor. die Generalversammlung 
möge ibrer Anerkennung dem Professoren-Körper gegen- 
über protokollarisch Ausdruck gébén.

Dieser Vorschlag des Priisidenten wurde aucb ein
stiinmig angenommen und dem Professoren-Körper 
seitens dér Generalversammlung die Anerkennung protokol
larisch votirt.

Priisident theilt mit, dass zűr Beslreitung dér 
Erhaltungskosten dér Eachschule die bohe Begierung 
und das Alunizipium dér Ilaupt- und Besidenzstadt Buda
pest mit je 500 II. und auf Intervention des Herrn Kari 
Stadler neuestens aucb die Gewerbe-Kammer mit ‘200 II.

beisleuerlen. Beziiglicb Dieser Spenden stellt Priisident 
den Antrag : es möge die Generalversammlung ibrer 
Dankbarkeit Protokollarisch Ausdruck verleihen.

Durchdrungen von dér Tragweite dieser L'nter- 
stützungen wird dem Danke dér Generalversammlung 
protokollarisch Ausdruck verliehen.

Eriedrich Gliick kaim síeli nicbt enlballen zu er- 
kliiren, dass das Lob des Herrn Priisidenten seine Ver- 
dinste weit übertrilll. denn er that nur so viel, als er 
thun konnle und das betraebte er, als keinen Verdienst, 
sondern nur als Pllicht.

Bedner verspricht zugleicb, dass er im Iiiteres.se dér 
Eachschule aucb weiterhin bemüth sein werde sein Mög- 
licbstes zu thun, denn er strebe nur das eine Ziel an : 
dass dicse nocb zárté Pílanze zu einem machligen Baum 
auswacbse, (lessen Erttehte, wenn aucb nicbt wir, jedocb 
unsere Xachfolger geniessen kőimen.

Dieses Ziel ist d in i  ein Heiliges, und dasselbe zu er- 
weitern mid zu vervollkommern ist böchste Pllicht seines 
Lebens («Eljen»-Rufen).

Priisident gibt bekannt, dass die Eirma Thonet, im 
Ealle die GenossenschaFt die Absicht halté ein Asil Für 
verarmte W'irthe u. Kellner zu gründen, sie zu dicsem 
Zwecke cinen Belrag von 1090 II. widme.

W ird mit Begeisterung zűr Kentniss genommen.
Vorlragender erklart, er babé sich mit dieser hu

mánén Idee schon liingere Zeit bel'assl und wünsche 
aucb dérén Verwirklichung; aus dicsem Grunde möge die. 
Generalversammlung es dem Aussehusse ermöglicben 
und denselben beaul'tragen, die nöthigen Vorarbeiten zűr 
Ausführung dér Idee auszuarbeiten. zu dicsem Zwecke 
eine Sammlung zu veranslalteu und vöm Besultate dér 
gemachlen Vorkelirungen dér Generalversammlung im 
Jabre 1898 Bericht zu erstatlen. Er steure zu dicsem 
wobltiitigem Zwecke mit 599 II. bei. Xacli dieser begeis- 
lerten AufFordcrung erklart llerr JoseF Pelanovics zu 
diesen Zwecke ebenFals mit 599 II. beisteuern zu wollen.

Die Generalversammlung nimnil das Besultal dieser 
spontánén Kundgebuiigen mit Ereude zűr Kenntniss und 
beauFtragl den Ausscbuss dér GenossenschaFt zum Voll- 
zuge dér nöthigen Schritte und zűr Bericlilerslatlung.

Im weiteren Verlaul’e erklart Prasidenl, dass dér 
oeslereichisclie Gaslwirthe-Verband im Jabre 1893. in 
Wien eine internationale Kocbkimst-Ausstelluiig eröFFne 
zu dérén Theilnahme die Genossenscbaft auFgelörderl 
und ersucht wurde.

Die Anzeige wurde zűr Kenntniss genommen.
7. Xacbber übergehl Priisident zum letzten Punkte 

dér Tagesordnung, den Xeuwahlen. Aus dicsem Anlasse 
dankt er sowobl in seinein, als aucb im Xanien des Vice- 
prasidenten Für das umbegrenzte Vertrauen, welches die 
(icnossenscbaFls-Mitglieder im Verlaul’e von zwei Jaliren 
dem Prlisidium entgegenbraebten. Dankt Für die uner- 
müdliche L’nterstützung, denn nur so war es zu erreicben, 
dass das Prasidium seinem Berul'e und seiner PFIiehl 
entsprechen konnte. In die Wahlkomission wurden unler 
dem Prasidium des Ilerrn Eranz Wirth, die Ilerren 
Ludwig Lippert, Max Kramer, Leopold Hőin und JoseF 
Koch entsendet, zugleicb suspendirt Priisident die General- 
versaninilung wiirend dér Dauer dér Walil.

8. Eranz Kern beantragt, dass dem Priisidenten Für 
die Eeberlassung des Saales dér Dank protokollarisch 
votirt werde.

Dér Anlrag wurde angenommen und dem Prasiden- 
ten Für die unendgeltliche Eeberlassung des Saales dér 
Dank protokollarisch votirt.

9. Xach Vollzug dér Wabl, verkündet Walilpriises 
llerr Eranz Wirth das Besullat derselben. Anwesend warcn 
71 Mitglieder, von diesen gaben nur 99 ibre Stimmeli ab, 
gewlihll wurden:

Zum Prasidenlen : Johann Gundel mit 99 Stimmeli, 
zum Viceprüsident Eranz Wirth mit 95 Stimmeli, zum

Iiiteres.se
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Cassier: Franz Hermáim mit (>(> Stimmeli. Als A üsse húsá
rui tgliedcr mit einer Stimmenzahl von 6I> Mitgliedern, die 
Herreli: Simon Boicies, Slef'an Blaschka, Theodor Fürst, 
Konrád Förster, Friedrich Glück, Josef illils, Jósét Koch, 
Franz Kern, Franz Kommer, Franz Kriszt, Anton Malo- 
schik, Rudolf Mehringcr, Anton Müller, Ignatz Nősek, 
Josef Petanovits, Flórian Sperl, Johann Steinbeisz, Kari 
Steger, Ludwig Vincze, Willielm Wolfarth, Kari Wilburger; 
mit einer Stimmenzahl von bő Stimmeli: Franz Ilell, Lo- 
renz Morbitzer, Ferdinand Prindl, Kari Stadler. Josef 
Sehnell ; mit 63 Stimmeli : Miehael Karikás jun, Josef 
Tóth; mit 13 Stimmeli: Ludwig Bittner.

Ausserdeni wurden noeli Stimmeli abgegeben auf 
Andreas Buzik 21, Paul Simon 2, Johann Malosehik 2, 
Franz Mayer 2, Franz Gürsch, E. M. Kovács und Josef 
Brüekner je 1—1 Síimmé.

Als Ersatzinitglieder wurden gewáhll, und zwar mit 
bb Stimmeli: E. M. Kovács, Josef Malosehik, Johann Leí- 
metter, Josef Mell, Emerich Szőke, Alexander Schermann, 
Georg Reitter, Johann Schartner, Franz Majer. Josef 
Bittner und Franz Giirseh; mit bl Stimmeli: Andreas 
Buzik; es erhilten ferner noeli Stimmeli : Alois Bittner 3 
und I. Farkas 1 Stimme. Zu Reehiiungsrevisoren wurden 
mit bb Stimmeli gewáhll: Ferdinand Reutter, Géza Eger- 
várv und Ludwig Lippert.

10. Nach Yerkündigung des Wahlresultates dankt 
Johann Gundel dér wiedergewáhlte Prásident in 
seineni und im Nanien des Yiceprásidenten fttr das ge- 
sehenkte Yertrauen, weleher dureli Wiederwahl iliren 
Personen gegenüher zum Ausdruek kain. Sie treten mit 
kehiem neuen Programul auf. sondern werden wie bis- 
her, nur das Aufblühen und die Interessel! dér Genossen- 
sehal't vor Augen haltén und Alles aufhieten und mutliig 
dahinwirken, damit das Gedeihen dér Genossenschaft 
gesiehert sei und erstarke. Sehr warm empfiehlt er seinen 
Faehgenossen die Fnch-Gewerbeschule und ersueht sie, uiii 
warmc Fnterstülzung, denn nur auf diesem Wcge kaim 
maii hotfen. dass diese neue ístitution den an sie gehegten 
Anforderungen entsprechen werde.

Die Generalversammlung hegleitete die Worte des 
Prásidenten mit stürmischen «Eljen»-Rufen und nahni 
sáinmtliehe Antrage zűr Kenntniss.'

Nachdem kein Gegenstand rnelír zu verhandeln war, 
wurde die Generalversammlung vöm Prásidenten ge- 
sehlossen.

Dátum wie ohen.

Fökapitányi rendelet. 0b30/fk. I. 07. A szikviz-palacz- 
koknak (Syphonok), különösen a nyári hónapokban elő
fordulni szokott gyakori robbanásából származható bal
esetek elhárítása czéljáhól az 1881. évi XXI. t.-cz. 8. §-a 
alapján következőket rendelem :

1. A szikviz gyártását és forgalomba hozatalát üzlet
szerűen gyakorlók tartoznak a szódavizet az üveggvárak- 
han kipróbált jó minőségű és megbízható palaezkokban 
tartani.

2. Szódavíz szállítására május 1-től szeptember 30-ig 
csak külön szerkezetű, fedett s 'a  jégszekrénvek módjára 
jégtartálvlyal ellátott járművek használhatók?

Kisebb szállításoknál pedig az üvegek, jégtömlők 
vagy jégrétegek közé helyezendők s lefedés vagy letaka
rás által a felmelegedéstől megóvandók.

.1. A Sypilonokat tartalmazó rekeszeknek május 
1-től szeptember 30-ig nyitott kocsikon való szállítása 
meg nem engedtetik.

r Az ezen rendeletben foglaltak be nem tartása ki
hágást képez és 50 frtig terjedhető pénzbüntetéssel, be
hajthatatlanság esetén az 1870. évi XL. t.-cz. 22. §-a ér
telmében 5 napig terjedhető elzárással büntettetik.’

Ezen rendelet folyó év május lő-ikével lép életbe. 
Budapest, 1807. márczius 30. Rudnay Béla s. k., főkapitány

Árverési hirdetmény. 11200/1807-YI. sz. Budapest 
székesfőváros közönsége, a tulajdonát képező s a város
ligetben levő nagyvendéglő és arena-vendéglóknek akár 
külön, akár egviitl, 1807. évi november hó 1-től 1003. 
évi október végéig terjedő, hat évre leendő haszonbérbe 
adására nyilvános árverést hirdet.

Erről vállalkozók azzal értesittetnek, hogy erre vo
natkozó, magyar nyelven szerkesztett, a hivatalos minta 
szerint kiállított 30 kros bélyeggel és a nagy vendéglőre 
1000 frt, az aréna-korcsmára pedig 250 frt bánatpénznek 
készpénzben vagy biztosítékul elfogadható értékpapírok
ban a főv. központi pénztárnál előlegesen történt letéte
lét tanúsító letéti nyugtával ellátott lepecsételt ajánlatai
kat f évi míjus hó 21-én d. e. 10 óráig a IY. kér. régi 
városház I. emeletén, a tanácsteremben Haberhauer János 
alpolgármester ur, vagy helyettese kezéhez annál is in
kább nyújtsák be, mert később érkező utó- vagy pót
ajánlatok, vagy melyek nem a fentebbiek szerint és nem 
a hivatalos minta szerint állitvák ki, figyelembe vétetni 
nem fognak.

A székesfőváros fenlartja magának a jogot, hogy a 
beérkezett ajánlatok közül, tekintet nélkül a megajánlott 
bérekre, szabadon választhasson.

Az árverési feltételek a tan. YI. ügyosztályban 
(IY. kér. Lipót-utcza uj városház III. ein. 27. ajtó) a hi
vatalos órák alatt megtekinthetők s ugyanott hivatalos 
minta is kapható. Budapesten, 1807. április hó 13-án. 
A székesfővárosi tanács.

*

*

„MÁV. altiszti kör"
*

elnöksége f o ly ó  é v i n o v e m b e r  l- r e  e g y

U körhelyiséget ü
keres, a VII.— VIII. kerü letben , évibér lehet 
000 esetleg 1000 forint. A jánlatok a kör 

<£( jelenlegi helyiségébe: Vili. kér. K erepesi-u t 
55. sz. alá in tézendök,

M U S T Á R
legjobb és legolcsób b

franczia  m ódra k é sz ítv e  
5 kiló vételnél 50 kr.

.Á.rjeg’y z é le e t Ici-vó-iisitra, IcvtlclMOOZNIK L.
C o n s e rv - és m u stár g y á ro s  

B U D A P E S T ,
Vili. kerület, A lföldi-utcza 10. szám.
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Borivókul, kik * bort MvnnvnvúUKKni m« 
rétik vegyíteni, mindenek e'fltt •

ajánlható, B vú kMImMiiti a bor savát ás az italnak 
felette keltemet*, Úgerl6 m ellékút Ad, annálkftl, kogy 
ízt feketére feeteáá.

)VŰ>y jiCíkz>

ttünö gyógy-éa élvezeti víz; emeli az étvágyat, elö-l 
mozdítja az emésztést, üdít és élénkít. 

Kizárólagos szállítók

MATTONI és WILLE, BUDAPEST.

Kőbányai

Polgári Ser főző

részvénytársaság

S zR iit-ls tván -sö r
Polgár-sör,

rr_rr
ELSŐ MAGYAR RESZVENY-SERFOZODE

B U D A P E S T - K Ő B Á N Y Á N
Városi iro da: V i l i .  kerü let, ESZTERHAZI-ÜTCZA 6 szám.

j  á  x i  l  j  a , :  «<-<-

ászok, király, márcziusi v ilá g o s , márcziusi s ö té t „bajor mód“, udvari 
„pilseni mód“, kétszeres márcziusi v ilá g o s  és s ö té t, v a la m in t 

bak-söreit.
E ze n  a le g ú ja b b  t e c h n ik a i  b e r e n d e z é s e k k e l f ö ls z e r e l t  s e r f ő z d é n k n e k  

é v i g y á r tá s i  k é p e s s é g e  4 0 0 , 0 0 0  h e k t o l i t e r  és a z  é v e n k é n t i  e la d á s  c i r c a  
3 0 0 , 0 0 0  h e k t o l i t e r t  te s z e n . A z  o r s z á g  m in d e n  r é s z é b e n  s ö r r a k tá r o s o k  
á lta l v a g y u n k  k é p v is e lv e ;  n a g y o b b  r a k tá r a in k  A r a d - ,  S z e g e d - ,  M is k o lc z - ,  
K o lo z s v á r - ,  N a g y v á ra d - ,  N y í re g y h á z a - ,  T e m e s v á r -  és  D e b r e c z e n b e n  

v a n n a k .
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LOWEHSTEIH M. (Mihály)
33
33

—
—

c z é g t u la jd o n o s  L Ö W E N S T E IN  F. NÁNDOR
cs. és kir. udvari szállító, József föherczeg 0 cs. és kir. fensége és Fülöp Szász Coburg Gothai 

herczeg Ö kir. fensége udvari szállítója.

1 oüzlet : Fióküzlet
IV ., Vámház-körut 4 (azelőtt Eskütér) IV ,  K i s h i d - u t c z a  7.

a já n lja  n a g y  ra k tá rá t
m indennem ű fűszer-árukban  a legjobb m inőségben ; bel- és külföldi sajtokban, hús, hal, 
főzelék- és gyüm ölcs-conservekben, csokoládé, franczia és m agyar cognacban  és pezsgőben, 
angol és franczia különlegességeket finom konyhák részére ; főző b o r i: Madeira, M arsalla, Sherryt.

33 Kizárólagos főraktár az „Anglo Continenthal Thee Association‘-nak legjobb
fekete teákban, valódi Jamaika rumok.3 3

Kívánatra árjegyzék bérmentve. Kívánatra árjegyzék bérmentve.

4
4
4
4
44
4
44

11

P E Z S G Ő  í p Í O T  chawipagner

L O U I S  F R A N C O I S  &  C o .
P R O M O N T O R .

11 11 II

K itün te tések:
Páris 1889. EZCST-ÉBEM. 
Nizza 1890. AHAXY-ÉHEM. 

Lissabon 1890. I lo rs  C o n co u rs  és 
NAGY DIPLOM

Temesvár, nagy abaxy-ébem.

/  ü  ■

4-

Auszeichnungen:
P a r i s  1889. SILB. MEDAIELE

Nizza i890. (.old), medaiele 
Lissabon 1890 . I lo rs  C o n co u rs  m id 

GBOSSES DIPLOM.
Temesvár gbossk gold. medaiele

11 II II

F ő k é p v is e lő k :  —  G e n e r a l - V e r t r e t u n g :

R U  D A  és B L O C H  M A N N
B U D A P E S T ,  A k a d é m i a - u t e z a  1 6 .

K ebltnann  Mór kő- és könyvnyom dái:!. B udapest VII.. d o b á n v -u lcza  (>.
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